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ηγεσία του Κινήματος Αλλαγής. «Συγχα-
ρητήρια στον Νίκο Ανδρουλάκη για την 
εκλογή του ως νέου προέδρου της Δημο-
κρατικής Παράταξης. Όλοι μας να αγωνι-
στούμε για μεγάλο και δυνατό ΠΑΣΟΚ», 
αναφέρει ανακοίνωση από το γραφείο του 
κ. Λοβέρδου.
Συγχαρητήρια έδωσαν στον Ν. Ανδρου-
λάκη και οι κ.κ. Παύλος Γερουλάνος, Χά-
ρης Καστανίδης και Παύλος Χρηστίδης, 
λίγα λεπτά μετά την ανακοίνωση της επι-
κράτησής του.
Νωρίτερα, ο Γιώργος Παπανδρέου, που 
ψήφισε στη Νίκαια, κάλεσε τους πολίτες 
να επιλέξουν μια ισχυρή ηγεσία, με ισχυ-
ρή φωνή στη βουλή για ισχυρή Ελλάδα 
και μια κοινωνία δίκαιη.
Όπως τόνισε, «αύριο έχουμε πολλή δου-
λεία, νέους αγώνες».
Παράλληλα, από το Περιστέρι, ο Νίκος 
Ανδρουλάκης τόνισε ότι η σημερινή είναι 
μια μεγάλη μέρα για την πατρίδα, την δη-
μοκρατική παράταξη και το ΠΑΣΟΚ.
«Σήμερα όνειρα, ελπίδες, προσδοκίες 
όλων των γενναίων ενώνονται», δήλωσε 
και ζήτησε μεγάλη συμμετοχή και καθα-
ρή εντολή, «για να ξανακάνουμε όλοι μαζί 
ισχυρή και περιφανή την δημοκρατική 
παράταξη».

Ένταση στον Ορχομενό - Ακυρώθηκε 
η διαδικασία στην Ερέτρια
Ένταση σημειώθηκε το απόγευμα της Κυ-
ριακής σε εκλογικό τμήμα στον Ορχομε-

νό, όταν εκπρόσωποι των δύο υποψήφι-
ων για την ηγεσία του ΚΙΝΑΛ πιάστηκαν 
στα... χέρια. Σύμφωνα με πληροφορίες ο 
εκπρόσωπος του Γιώργου Παπανδρέου 
είδε τον εκπρόσωπο του Νίκου Ανδρου-
λάκη να επιχειρεί να εγγράψει στο tablet 
ψηφοφόρους, οι οποίοι δεν είχαν ψηφί-
σει στον πρώτο γύρο γεγονός που προκά-
λεσε την αντίδρασή του.
Πρόβλημα παρουσιάστηκε άλλωστε στην 
Ερέτρια, καθώς δεν καταχωρήθηκε στο 
ηλεκτρονικό σύστημα καμία ψήφος από 
την έναρξη της διαδικασίας. Όταν διαπι-
στώθηκε το λάθος, έγινε καταγγελία στην 
ΕΔΕΚΑΠ, η οποία αποφάσισε να ακυρω-
θεί όλη η διαδικασία και να κλείσει το 
εκλογικό τμήμα.

Τα αποτελέσματα του α’ γύρου
Υπενθυμίζεται, πως σύμφωνα με τα τελι-
κά αποτελέσματα του α’ γύρου, ο Νίκος 
Ανδρουλάκης έλαβε 99.120 ψήφους και 
ποσοστό 36,88%, ενώ ο Γιώργος Παπαν-
δρέου έλαβε 75.183 ψήφους, που αντι-
στοιχεί σε ποσοστό 27,97%. Ψήφισαν 
συνολικά 270.706 πολίτες.
Τα τελικά ποσοστά διαμορφώθηκαν ως 
εξής:
Νίκος Ανδρουλάκης: 36.88% – 99.120 ψήφοι
Γιώργος Παπανδρέου: 27.97% – 75.183 ψήφοι
Ανδρέας Λοβέρδος: 25.98% – 69.827 ψήφοι
Παύλος Χρηστίδης: 3.25% – 8.733 ψήφοι
Παύλος Γερουλάνος: 2.99% – 8.027 ψήφοι
Χάρης Καστανίδης: 2,94% – 7.908 ψήφοι

Π
άνω από 200.000 ψηφοφόροι 
προσήλθαν στον Β’ γύρο των 
εσωκομματικών εκλογών του ΚΙ-
ΝΑΛ για να ψηφίσουν τον Νίκο 

Ανδρουλάκη και τον Γιώργο Παπανδρέ-
ου, με τον πρώτο να αναδεικνύεται νικη-
τής.
Στο 97,11% της επίσημης καταμέτρησης 
η διαφορά είναι στο 67,88% - 32,12% 
υπέρ του Νίκου Ανδρουλάκη έναντι του 
Γιώργου Παπανδρέου κάτι που δείχνει 
πως η επικράτηση του Ν. Ανδρουλάκη εί-
ναι εμφατική.
Αμέσως μετά το πρώτο επίσημο αποτέλε-
σμα, ο Γιώργος Παπανδρέου επικοινώ-
νησε με τον Νίκο Ανδρουλάκη και τον 
συνεχάρη για την εκλογική του νίκη. Ο 
Νίκος Ανδρουλάκης και ο Γιώργος Πα-
πανδρέου συμφώνησαν να προχωρήσει 
η παράταξη ενωμένη και να μεγαλώσει 
ώστε να πρωταγωνιστήσει στο πολιτικό 
σκηνικό. Επίσης, ο πρωθυπουργός Κυ-
ριάκος Μητσοτάκης, επικοινώνησε με τον 
κ. Ανδρουλάκη για να τον συγχαρεί για τη 
νίκη του.
Εκ των πραγμάτων, ο δεύτερος γύρος είχε 
εξ αρχής ως φαβορί τον Νίκο Ανδρουλά-
κη που είχε επικρατήσει και στον πρώτο 
γύρο έναντι των υπολοίπων πέντε συνυ-
ποψηφίων του, ενώ ο ίδιος είχε καταφέ-
ρει να εξασφαλίσει και τη στήριξη του τρί-
του με 26%, Ανδρέα Λοβέρδου.
Δικαίωμα ψήφου είχαν όσοι είχαν ψη-
φίσει την προηγούμενη Κυριακή, στον 
α’ γύρο για το ΚΙΝΑΛ, και δε χρειάστηκε 
να πληρώσουν εκ νέου 3 ευρώ. Συνολικά 
προσήλθε το 76% όσων πήγαν στον πρώ-
το γύρο, ποσοστό που ξεπερνά το 73% 
που είχε σημειωθεί στον δεύτερο γύρο 
του 2017. Συγκεκριμένα, στον δεύτερο 
γύρο ψήφισαν συνολικά 206.196, εκ των 
οποίων οι 204.662 ήταν στην Ελλάδα και 
οι υπόλοιποι στο εξωτερικό.
Αναμένεται φυσικά νέος γραμματέας της 
ΚΟ του ΚΙΝΑΛ καθώς και ο εκπρόσωπος 
του κ. Ανδρουλάκη στο Κοινοβούλιο μέ-
χρι τις επόμενες κοινοβουλευτικές εκλο-
γές.

Η δήλωση Παπανδρέου 
για τη νίκη Ανδρουλάκη
«Και σήμερα, η συμμετοχή των δημοκρατικών 
πολιτών στην εκλογική μας διαδικασία ήταν 
μεγάλη. Είναι μήνυμα ευθύνης για όλους 
μας. Έχω ήδη εκφράσει στον Ν. Ανδρουλά-
κης τα συγχαρητήριά μου και τις ευχές μου 
για καλή επιτυχία. Όλοι μαζί, οφείλουμε να 
ανταποκριθούμε στις προσδοκίες των μελών 
των φίλων και των δημοκρατών πολιτών. Θα 
συνεχίσουμε με μεγαλύτερο πείσμα και πά-
θος και θα πάμε μπροστά!».

Συγχαρητήρια του Α. Λοβέρδου 
στον Νίκο Ανδρουλάκη
 Ο Ανδρέας Λοβέρδος επικοινώνησε τη-
λεφωνικά με τον Νίκο Ανδρουλάκη και 
τον συνεχάρη για την εκλογή του στην 
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